

广药集团主动 向加多宝伸出橄榄枝

7月16日，广药集团召开王老吉商标新闻发布会，公开宣布北京市第一中级人民法院驳回加多宝公司鸿道集团关于撤销王老吉仲裁结果申请的事项。这意味着持续达445天的王老吉商标案件正式以广药集团的完胜大结局。

新闻发布会上，广药集团相关负责人主动向加多宝伸出橄榄枝，希望携手做做大王老吉品牌，颇有点“度尽劫波兄弟在，相逢一笑泯恩仇”的味道。

据介绍，目前广药集团下属企业王老吉大健康公司已经与统一、银鹭等全国30多家大型食品生产、供应企业签订合作协议，7月份的产量将是6月份的10倍以上，8月份产量将进一步提升。目前红罐王老吉正在全国进行铺货。为了让王老吉能够更快地从民族品牌升级为世界品牌，根据资本运营的发展模式，广药集团将在全球范围内寻找合作伙伴。上周，全球30强之一、年销售高达1100亿美元的沃尔玛联合博姿公司高层到访广药集团，已经表达了合作意愿。广药集团相关负责人表示，此次将通过市场行为进行公开选择，欢迎包括加多宝在内的诚意伙伴前来洽谈，将王老吉凉茶从民族品牌打造成为世界品牌。(甘霖)

中粮地产 与深圳前海管理局合作

中粮地产(000031)今日公告称，7月16日，公司全资子公司中粮地产集团深圳房地产开发有限公司与深圳市前海深港现代生活服务业合作区管理局签订了合作框架协议。协议约定双方在优势互补、平等协商的基础上，紧密开展合作对接，积极谋划双方在金融、物流、地产领域的合作。中粮深圳公司将具体负责前海合作区项目的推进、统筹、协调等工作。

根据协议，中粮深圳公司将前海合作区作为重点投资和发展地区，积极谋划项目的落实到位。前海管理局将通过提供优惠政策和服务，支持中粮深圳公司在前海合作区内的机构设立和业务发展。(张莹莹)

ST泰复 携手山东矿企筹划重组

7月12日停牌重组的ST泰复(000409)今日披露，公司正在筹划与山东鲁地矿业投资有限公司股东及鲁地矿业控股子公司其他股东的重大资产重组事项，为避免对股价造成重大影响，公司7月17日起继续停牌。ST泰复承诺，争取停牌时间不超过30个自然日即披露重大资产重组预案或报告书。

记者查阅鲁地矿业官网发现，鲁地矿业成立于2005年12月，是以矿产勘查与开发投资为主营业务，兼营矿业投资咨询和管理的专业化投资公司。山东省地质矿产勘查开发局持有其30%股份；山东省地质矿产勘查开发局所属第一、四、六地质矿产勘查院等3家事业单位共持有其27%的股份。

目前鲁地矿业拥有5家控股企业，参股山东莱州鲁地矿业公司的矿业开发和矿业投资公司。鲁地矿业正加大矿业权运作力度，目前正在对新疆的煤矿、内蒙古的金矿及有色金属矿、山东的铁矿及铜矿等进行前期运作。(张莹莹)

深圳机场 发行11亿公司债券获通过

深圳机场(000089)今日公告，公司提交的发行公司债券申请获证监会发审委7月11日审核通过。公司在收到相关核准文件后另行公告。公司此次拟公开发行债券本金总额不超过11亿元(含11亿元)的公司债券，分两期发行，其中第一期发行的债券本金总额不超过6亿元(含6亿元)，剩余部分择机一次发行。所募资金主要用于补充流动资金。(陈霞)

中原协和 高管连续第四天增持

中原协和(600645)的高管增持行动仍在继续。7月16日，公司3名高管再次“例行”增持了上市公司股份。其中，董事长、总经理王勇买入2万股，买入均价19.35元/股；副总经理黄家学增持2.55万股，增持价格19.39元/股；副总经理刘拥军买入1.36万股，成交价18.93元/股。截至7月16日，中原协和高管已是连续第四个交易日增持自家公司股票，增持总数已超过25万股。(健业)

深康佳否认巨资收购韩国公司

证券时报记者 建业

昨日，深康佳(000016)以10亿美元成功收购韩国空气清新机制造商熊津豪威(Woongjin Coway Co.)股权的消息在网络上广泛传播。证券时报记者晚间致电深康佳董秘肖庆，对方否认了上述传闻的真实性。深康佳昨日收盘价3.16元/股，下跌7.6%，而传闻中的收购对象熊津豪威收盘价3.45万韩元/股(约合人民币191.6元/股)，下跌0.58%。

昨日网络上有未具名消息人士称，中国电子子公司深康佳已成功收购空气清新机制造商熊津豪威股权，交易价格1.15万亿韩元(约合10亿美元)。作为股权交易的一部分，熊津豪威母公司熊津集团同意与深康佳成立一家合资企业，并向合资企业转让所持熊津豪威31%的股份。熊津集团将持有合资企业49%的股份，余下的51%由深康佳持有。

当记者昨日晚间致电深康佳董秘肖庆时，对方断然否认存在这笔巨额交易。“我现在能说的就是根本没有这个事情。公司暂时还不会出澄清公告，但如果出澄清公告，那也是说明完全没有此事。”肖庆的语气十分肯定。公开资料也显示，截至2012年一季度末，深康佳手中的货币资金不到40亿元，用于应付传闻中标价10亿美元的收购显然有些吃力。



记者查阅资料发现，熊津豪威是韩国熊津集团旗下一家专业环境家电企业，集研发、生产和销售于一体，在韩国水质净化、空气净化和卫浴行业内居前列。而熊津集团一直致力于扩张其在光伏产业的地位，2011年该公司巨额投资了子公司熊津能源与熊津多晶硅，筹建新工厂并扩张多晶硅产能。熊津集团2月份发布声明，表示正考虑出售韩国最大

净水器制造商熊津豪威的股权，以此募集资金支持光伏业务。此前，韩国乐天集团和韩国销售额第二的便利连锁店GS Retail曾提交初步要约，收购价约7.5亿美元。据韩国股票交易所(Korea Stock Exchange)数据，截至7月16日，熊津豪威总市值为2.67万亿韩元(约合人民币148.7亿元)，市盈率34.18倍。据此计算，已被深康佳否认的并购交易存在38.9%的溢价。

绩差预告集中披露引爆一串业绩地雷

证券时报记者 范彪

几个因素的巧合，引发了业绩地雷的集中爆炸。

近期以来，经济增速下滑，股市持续低迷，而按照相关规则，创业板公司半年度业绩预告及修正公告的披露必须在7月15日前结束。一般而言，业绩好的公司倾向于尽早发布业绩预告，而数量庞大的预亏、预降公告往往集中在最后几天，从上周后半周开始，创业板的预亏、预降公告开始集中发布，周五及周六达到了高峰。

二级市场上，近日创业板公司的股票也出现了大面积跌停的壮观场面。昨日，业绩地雷集中爆炸的创业板跌停个股达38只，创业板指数昨日暴跌4.74%，远超上证综指1.74%的跌幅。业内人士分析，如果未来经济继续低迷，不排除业绩预告截止日前后，还会出现这种地雷集中引爆的情况。

《创业板信息披露业务备忘录第11号：业绩预告、业绩快报及其修正》明确规定，年度报告、半年度报告和前三季度报告的业绩预告及其修正公告的披露时间，

分别为不晚于1月31日、7月15日和10月15日。

探路者、北陆药业、乐视网等业绩较好的公司，发布业绩预告的时间都没有压到最后几天。而业绩不好的公司，似乎更希望把业绩预告放在后面发布。这类类似于绩优学生总是争着表现，绩差学生则不那么积极。

在经济大环境不好、市场整体低迷的背景下，绩差公告数量本就同比增多，集中发布杀伤力更大。以上周五为例，在大盘并未大幅波动的情况下，创业板出现大批跌停股，这与当日创业板业绩预告集中报忧不无关系。

昨日，市场表现更为明显，整个市场跌停的股票多为创业板个股。记者观察到，昨日上午10点左右，两市总共9个跌停板，其中6个为创业板个股。昨日上午10点半之前，创业板跌停的股票只有高新兴、向日葵、秀强股份、英唐智控、珈伟股份、三五互联、恒信移动，这些股票的跌停几乎全部伴随着业绩预告或业绩修正公告的发布，随着大盘下跌，至下午收盘，又有一批业绩预告不理想的股票陆续跌停。

全天下下来，沪深两市108家股价跌停的公司中，38家是创业板公司，中小板也有40家，中小板的苏宁电器、华昌化工、润邦股份昨日均有业绩预告发布。但整体而言，中小板公司股价跌停与业绩预告的关联性明显不如创业板，因为很多跌停公司并没有业绩预告及业绩修正公告发布。

以往创业板公司业绩总体较好，虽然每逢年报季报也有很多业绩不好的公司出现，但数量不多，像今年这样出现一大批预亏、预降公告的情况，还很少见。而绩差业绩预告公布后，二级市场出现个股大面积跌停的情况，就更少见，这与当前低迷的股市有关，在偏暖的市场中，绩差预告的杀伤力远不如低迷的市场。

创业板部分跌停公司业绩披露情况

股票代码	股票名称	7月16日涨幅	半年度业绩	业绩预告或修正公告披露时间
300153	科泰电源	-10.05%	下降	7月14日
300071	华谊嘉信	-10.04%	下降	7月14日
300098	高新兴	-10.04%	亏损	7月13日
300111	向日葵	-10.03%	亏损	7月14日
300178	腾邦国际	-10.03%	下降	7月13日
300268	万福生科	-10.02%	下降	7月13日
300160	秀强股份	-10.01%	下降	7月14日
300131	英唐智控	-10.01%	下降	7月12日
300317	珈伟股份	-10.00%	下降	7月14日
300051	三五互联	-9.98%	亏损	7月14日
300081	恒信移动	-9.98%	亏损	7月14日

刘巧玲/制表

上海渝富正式入主 华闻传媒资产注入可期

证券时报记者 建业

华闻传媒(000793)今日披露详式权益变动报告书，上海渝富资产管理有限公司同意成为华闻传媒控股股东，由此，纷纷扰扰的华闻传媒控制权之争落下了帷幕。

通过上海渝富实际控制华闻传媒的国广环球传媒控股有限公司表示，有意加强与上市公司在传媒业务领域的合作，而这种合作将为华闻传媒打开新的资产注入空间。

华闻传媒原控股股东上海新华闻投资有限公司于5月份签署了协

议，出让其持有的华闻传媒大部分股份。如果上述股份转让成功，则上海新华闻持有华闻传媒股份的数量将降为约1720.6万股，占华闻传媒已发行股份的1.26%，其将不再是华闻传媒的控股股东。这将导致上海渝富成为华闻传媒单一第一大股东及控股股东，上海渝富今日在详式权益变动报告书中同意成为控股股东，结束了上海新华闻、首都机场集团公司并列华闻传媒第一大股东的局面。

在今日披露的详式权益变动报告书中，新任控股股东上海渝富表现得比较低调，而国广控股则表现

出积极的一面。上海渝富宣称暂无在未来12个月内对上市公司注入资产的计划，但同时表示，如果上海渝富控股股东国广控股等关联方在未来12个月内实施对上市公司注入资产的计划，将严格按照有关规定履行程序，并依照有关规定及时履行信息披露义务。同时，国广控股还宣布拟在未来12个月内增持上海渝富的股权，提高控股比例。

事实上，国广控股向华闻传媒注入资产的意向早就有迹可循，早在2011年8月份，国广控股就将其拥有的从事互联网电视经营业务的控股子公司国广东方网络(北京)

有限公司44.18%的股权注入华闻传媒，代替上海渝富履行了接手首都机场所持华闻传媒股权时做出的出资承诺。而在今年4月份，国广控股还曾进一步表示拟继续按照相关程序，努力将拥有或管理的优质传媒资产注入华闻传媒。

资料显示，国广控股成立于2010年11月，主要从事中国国际广播电台全部媒介与文化领域可经营性资源的开发与经营，旗下主要资产有北京国广光采广告有限公司、国视通讯(北京)有限公司等，主要业务涵盖广播经营、手机电视经营、互联网电视等多个传媒领域。

相关新闻 Relative News

华意压缩 竞购西班牙压缩机资产

证券时报记者 张莹莹

在全球经济不景气的环境下，近期仍有不少国内企业“走出去”收购国外资产。

华意压缩(000404)今日公告，公司将参与西班牙巴塞罗那第三商业法院对西班牙Cubigel Compressors S.A.公司(Cubigel公司)商用压缩机资产处置的竞购。

据了解，Cubigel公司是全球第四大轻型商用压缩机供应商，成立于1962年，轻型商用压缩机全球市场占有率约10%，在欧洲轻型商用压缩机市场份额超过20%。

今年2月7日，Cubigel公司进入破产保护程序，法院拟以竞标的方式处置属于Cubigel公司的压缩机资产，根据破产管理委员会提供的邀请报价函，竞购其“生产经营性资产”。

竞购者可选择购买Cubigel公司资产或资产的组合、知识产权，同时明确未来生产人员留用方案，但不包括Cubigel公司债务(也可主动承担债务)，竞标者可在上述资产范围内自行确定具体资产范围(整体购买或选择资产)并进

行报价。

此次第三商业法院拟招标出售的Cubigel公司资产范围主要包括该公司固定资产、存货、应收账款、无形资产等。

截至2011年末，Cubigel公司经营审计的总资产为3757.6万欧元，净资产640.03万欧元。华意压缩称，商用压缩机是公司产品的重要拓展方向之一，本次竞购的资产与公司现有业务有较强的互补性，有利于保障公司商用压缩机业务尽快形成规模效应，有利于进一步拓展公司压缩机产品线，提升盈利能力。

全球经济下滑的背景下，国内已有多家公司宣布海外收购资产。近期，大连万达集团正式宣布以26亿美元并购全球排名第二的美国AMC影院公司，并表示将继续投资不低于5亿美元用于后续运营。

此外，华锐风电、金风科技近期都被爆出将收购丹麦全球最大的风力发电涡轮机生产商维斯塔斯，而该家丹麦公司目前面临20多亿欧元的巨额债务，财务状况堪忧。

国药一致 全资控股致君药业

国药一致(000028)今日公告，公司拟以3165万元收购增持苏州致君万庆药业有限公司25%股权，增持完成后，致君药业将成为国药一致的全资子公司。

致君药业经营范围为生产、销售普通原料药、头孢菌素类原料药及制剂等。截至2011年12月31日致君药业经审计的总资产为4.61亿元，净资产8433.64万元，2011年度营业收入4.33亿元，实现净利润-2705.94万元。

同时，国药一致将以1358万元收购广东韶关中西药业有限公司70%股权。中西药业注册资本为360万元，经营范围为药品和医疗器械等的批发。(王瑾)

三星电气 中标国网电能表采购

三星电气(601567)公告，公司在国家电网2012年第二批电能表招标采购中中标。中标电能表表约187.5万只，中标总金额约3.9亿元。三星电气表示，该项目中标后，其合同的履行将对公司2012年经营工作和经营业绩产生积极影响。今年一季度，三星电气营业收入约为4.9亿元。(健业 肖美玉)

鑫茂科技 出售伟业数码股权

鑫茂科技(000836)拟将所持天津天地伟业数码科技有限公司34%股权转让给天津天地基业科技有限公司，转让总额共计5508万元。此次资产出售产生收益2000万元左右，将对公司今年三季度业绩产生一定积极影响。

鑫茂科技称，此次股权转让旨在对公司产业结构进行调整。股权转让一方面可为公司贡献约2000万元净利润，另一方面还可将由于历史原因形成的伟业数码与公司往来事项一并解决，为上市公司增加900余万元的现金流入。(王瑾)